Parcial Máquinas Eléctricas.
Problema.

Se dispone de un transformador T1, cuyas características se dan en la sección datos, para alimentar una carga trifásica (Z) a través de un cable (L) de 300 m de longitud.

1. Determinar la tensión en bornes de la carga.

2. Se dispone de tres transformadores monofásicos cada uno de 6300/24V +-(2x5%), 6.5kVA, xcc = 5%, curva de saturación indicada más abajo. Indicar como conectar estos transformadores a T1 de forma que la tensión sobre la carga sea lo mas cercana posible a los 220V. El montaje obtenido se debe poder poner en paralelo con un transformador de índice horario 11.

3. Indicar en que posición del conmutador se conecta cada transformador monofásico y la tensión sobre la carga.

4. Se desconecta el primario de los tres transformadores monofásicos. Determinar la corriente por T1 y la tensión sobre el primario de cada transformador monofásico.

Sugerencia: resolver iterativamente.

Datos:
Fuente: trifásica, 6.3 kV, 50 Hz.
T1: 6.3/0.22 kV,  100 kVA, 50 Hz,  Dy11.

Ensayo de cortocircuito: 20 V, 100A,  500 W.

Ensayo de Vacío: 220 V,  15A,  Potencia activa despreciable.
Transformador monofásico: ensayado en vacío a 50Hz, alimentado desde el secundario, se obtuvo la siguiente característica (modelada como dos tramos rectos):

	Vo (V)
	Io (A)

	24
	1

	130
	100


Carga (Z): trifásica, bajo 220 V toma 250 A y 75 kW.
Cable (L): 300 m 0.005 Ohm/Km resistivo puro.
